易方达泰恒股票专项型养老金产品开放申购、赎回及转换业务的公告

根据《易方达泰恒股票专项型养老金产品投资管理合同》(以下简称"《投资管理合同》")的规定,易方达泰恒股票专项型养老金产品(产品代码: 11Ac01)采用不定期开放的运作模式。为了保障养老金产品的稳健运作,保护份额持有人利益,本产品自 2025 年 1 月 2 日至 2025 年 12 月 31 日开放申购、赎回及转换业务,具体办理时间为上海证券交易所、深圳证券交易所的正常交易日的交易时间,本产品的申购、赎回、转换将通过投资管理人的直销中心进行。2026年 1 月 1 日起进入封闭期,不开放申购、赎回与转换业务。

开放期内,投资管理人对本产品的申购及转换转入业务限额如下:如单日单个产品账户累计申购和转换转入本产品的金额超过10万元(不含),投资管理人有权全部或部分拒绝相关申请。

本产品在开放日可办理与本公司由同一注册登记机构办理注册登记的、且已 公告开放转换业务的其他养老金产品之间的转换业务。各养老金产品转换业务的 开放状态及交易限制详见各产品相关公告。

投资者办理申购、赎回、转换业务应当遵守《投资管理合同》和《注册登记业务规则》。

特此公告。

易方达基金管理有限公司 2024年11月29日